
 فیزیک کاربرگ

 2  قانون سوم نیوتون

 كدام جمله درست است؟   -1

 الف( جرم و وزن كميت هاي يكسان هستند كه با واحد هاي مختلف اندازه گيري مي شوند.

 است. جرم  بدون ، آزاد سقوط حال  در  جسمب( 

 شود. نمي برابر دو آن وزن لزوما  شود برابر دو جسم جرم ج( اگر

 . است مستقل آن بر وارد گرانش نيروي  از جسم جرمد( 

 

 ........... متناسب است.   در هر نقطه  زمين گرانشميدان  شتاب    -2

 زمين  شعاع مجذور عكس  با فقطالف(  

 زمين  مركز از جسم فاصله مجذور عكس و زمين  كره  جرم و جسم جرم  ضرب حاصل ب( با 

 زمين  ازمركز جسم فاصله  مجذور عكس و زمين  جرم  ج( با

 زمين  سطح از جسم ارتفاع و زمين  جرم  باد(  

 

 5نيوتوني جسمي را روي سطح افقي به حركت در مي آوريم و پس از گذشت   100با نيروي   -3

نيوتون   10كيلومتر بر ساعت مي رسد. اگر اصطكاك بين جسم و سطح    36ثانيه سرعت جسم به  

 باشد، وزن جسم برابر چند نيوتون است؟ 

 

 پديده هاي زير را ميتوان با توجه به قانون سوم نيوتون توضيح داد؟ علت كدام يك از    -4

 باشند. داشته كم  جرم و قوي  موتورهاي كه ميكنند طراحي  گونهاي به را مسابقه  خودروهايالف( 



 است. پرواز حال در  معين ارتفاع در ثابت سرعت با ب( هواپيمايي 

 ميكند.  حركت به شروع بادكنك بادكنك، از هوا خروج ج( با

 د( هيچكدام 

 

 واكنش نيروهاي وارد بر جسم   كيلوگرم از ارتفاع مشخصي سقوط مي كند.   15جسمي به جرم    -5

 مي شود. وارد زمين برالف(  

 مي شود. وارد هوا ب( بر 

 مي شود. وارد زمين و هوا ج( بر

 د( صفر است. 

 


